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“ Mevouue Zmitt”
...kat kavouvue Madnuatxa!
30 ®uUAAo Epyaoiag

[Tapayovtornoinon

Kabnynig: NikoAaog A. Katoinng

‘Aoxnon: (a) Na rapayoviornouroete 11§ Mapaotdoels:

i. 4y +6 vii. x® + 5x? +2x + 10
i, x2 4 x viii. y* + 10y + 25

iii. x0y? + x?y? ix. x2+6x+8

iv. x> — 81 X. x>+x—6

v. Oy? —1 xi. x3—x

vi. 4 — (x+1)? xii. x3 4+ 2x% —x — 2

(B) Na Avoete 1§ e§l000e1g:

i x24+x=0 iii. x> =x
i. x2—-81=0 iv. x34+2x2 =x+2
Avon:
(a) i
4y +6 =2 (2y + 3)
ii.
4x=x(x+1)
iii.
KOy? 4 x2y? = x2y? (X4 i 1)
iv.
x*—81=x*-9"=(x—-9)(x+9)
V.
9y* —1=(3y)* =1 = (3y — 1)(3y + 1)
Vi.
4—(x+1)2=22—(x+1)?
=2—-(x+1)][2+ (x+1)]
=2—-x—-1)2+x+1)
=(1-x)(3+x)
Nikodaog A. Katoinng 1 rx. 'Etog 2019-2020

www.nikolaoskatsipis.gr



‘AdyeBpa I" Tupvaociou Tupvdoio Onpag

Vii.
x4+ 5x% 4+ 2x + 10 = x* (x +5) + 2 (x + 5)
= (x+5) (x* +2)
Viii.
y2 + 10y + 25 = (y +5)?
ix.

x4+ 6x+8=x>+4x+2x + 8
=x(x+4)+2(x+4)
=(x+4)(x+2)

X.

2 Hx—6=x"4+3x—2x—6
=x(x+3) —2(x+3)
=(x+3)(x—2)

Xi.
Xg—X:X(X2—1)
=x(x—1)(x+1)
xii.

P 42x?—x—2=x(x+2) — (x+2)
=(x+2)(x*-1)
=(x+2)(x—1)(x+1)

B) i
x> +x=0

x(x+1) =0, ano 1o iitou (a)

x=0 1 x+1=0

x=0  x=-1

ii.
x2—81=0

(x—9)(x+9)=0, anodtoivou (a)

x—9=0 n x4+9=0

x=9 n x=-9
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iii.
x* =x
X —x=0
x(x—1)(x+1) =0, amnod 1o xitou (a)
x=0 n x—-1=0 n x+1=0

x=0 n x=1 1 x=-1

iv.

P o’ =x+2
X422 —x—2=0
(x+2)(x—1)(x+1)=0, and o xii tou (a)
x+2=0 n x—1=0 1 x+1=0
x=—2 1n x=1 n x=-1

“Ta Madnuatuka, meploo0tepo and omoadnmote dAfn texvn 1 emotyun, sivat éva
rayvidt yia veapn niucia”
Hardy, Godfrey Harold , 1877 — 1947, ‘AyyAog pabnpatikog.
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